

オルツ、旭情報サービスと「AI GIJIROKU」販売パートナーシップを締結

~オルツの技術と旭情報サービスが長年にわたって培ってきた技術や独自のノウハウを武器に日本のDXに貢献~

P.A.I.®(パーソナル人工知能)をはじめ、AIクローン技術でつくり出すパーソナルAIの開発および実用化を行う株式会社オルツ(本社:東京都港区、代表取締役:米倉 千貴、以下、オルツ)は、旭情報サービス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:濵田 広徳、以下、旭情報サービス)と、当社の提供するAI自動議事録ツール「AI GIJIROKU」の販売パートナーシップを締結いたしました。



旭情報サービスは、確かな技術、多種多様なノウハウと万全の情報セキュリティを持つ企業であり、顧客満足と 信頼を最優先に考え、技術力と信頼性の向上を常に追求しています。また、顧客のニーズに合わせた事業類型を展 開しており、長年にわたって培ってきた経験と実績を基盤に、多種多様な業種・業態の企業に対して、効率化や最 適化をサポートしています。

この度の販売パートナーシップ締結では、旭情報サービスの長年の経験と豊富なノウハウを活かし、「AI GIJIROKU」のさらなる普及と、業務効率改善による多くの企業のDX化と生産性向上を目指します。

オルツと旭情報サービスは、両社で顧客のビジネスを支え、社会貢献ならびにより良い未来を創造するために、 共同で新たな価値を創造してまいります。

■「会議終わりにもう議事録」

自動文字起こしツール「AI GIJIROKU」とは

AIの学習機能によって、利用する度に文字起こしの精度が向上する自動議事録ツールです。主要35か国語以上のリアルタイム同時翻訳に対応し、金融、医療、製薬、化学、建設などの業界・業種に特化した、音声認識精度99.8%

の最先端モデルを提供しています。利用者のSNSやメール、辞書データから自動学習した文章のパーソナライズ、ユーザーの声紋判断による話者特定のパーソナライズが可能です。

https://gijiroku.ai/

■旭情報サービス株式会社について

会社名:旭情報サービス株式会社

所在地 : 東京都千代田区丸の内1-7-12 サピアタワー11F

代表者:代表取締役社長 濵田 広徳

設立 : 1962年8月

事業内容:ネットワークシステムの構築・運用・管理、ソフトウェアの設計・開発業務、ホスト系コンピューター

システムの保守・運用・管理、OA事務サポート、ヘルプデスクなどの情報処理サービス

URL : https://www.aiskk.co.jp/

■株式会社オルツについて

2014年11月に設立されたオルツは、P.A.I.®(パーソナル人工知能)、AIクローンをつくり出すことによって「人の非生産的労働からの解放を目指す」ベンチャー企業です。また、AIの対話エンジンの開発から生まれた音声認識テクノロジーを活用した「AI GIJIROKU」などのSaaSプロダクトを開発・提供しています。2023年9月までの累計調達額は80億円超に達しています。

https://alt.ai/

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社オルツ 広報 西澤 e-mail: <u>press@alt.ai</u>

<アライアンスに関するお問い合わせ先>

株式会社オルツでは、IT・金融・建設・物流・メディア・製造・小売・サービス業など、 ジャンルを問わずAIソリューションの提供および支援を行っております。 お気軽にお問い合わせください。

株式会社オルツ AI SaaS事業部 浅井

e-mail: qijiroku@alt.ai

もしくは以下URLより、担当者とのお打ち合わせ設定をお願いいたします。

https://calendly.com/hitomi-anazawa_alt/15min-pr